

Спектакль «КАК ЁЖИК СЧАСТЬЕ ИСКАЛ...»

Сегодня в нашем детском саду прошёл показ кукольного спектакля «Как Ёжик счастье искал...». Это увлекательная история о дружбе и о том, что же такое настоящее счастье... На примере сказочных героев ребята убедились, что секреты счастья в мелочах: для медведя – в баночке мёда, для зайчика – в морковке, для собаки – в косточке, а для девочки Машеньки – в том, что она нашла свой дом после того, как заблудилась... На спектакле сказочные герои Колобок и Лиса подружились сами и помогли подружиться другим. Конечно, в этом активное участие приняли дети, они пели, играли и танцевали вместе с актерами, а самое главное – их улыбки не сходили с лиц. Ребята заряжали персонажей своим хорошим настроением и бодростью! Благодарим наших юных зрителей за такую эмоциональную отдачу!







